

★信息快车

(5月25日)

千阳

5月22日,陕西省千阳县检察院干警来到崔家头镇赵家壩村,开展民法典宣传活动。活动中,检察干警用通俗易懂的语言向村民讲解民法典中与农业生产、农村生活相关的法律知识,并对农民工权益保障、土地承包、婚姻家庭等群众普遍关心的热点问题进行解答。

(崔文英)

石楼

5月21日,山西省石楼县检察院召开办案质效分析研判会。会上,该院第二检察部通报了今年以来主要业务数据情况,重点分析各条线检察业务办案质效。分管领导结合本部门工作情况深入查找问题根源,提出改进措施,并明确下一步工作重点和方向。

(任磊云)

遂溪

5月21日,广东省遂溪县检察院干警走进新桥中学,为学生们上了一堂网络安全法治课。课上,检察干警结合真实案例,讲解网络犯罪的构成条件及其法律后果,引导学生们增强网络安全意识,远离网络犯罪。

(遂溪)

日照岚山

近日,山东省日照市岚山区检察院与该区审计局召开检察公益诉讼与审计监督协作配合工作座谈会,并签署《关于建立检察公益诉讼与审计监督联动协作的意见》。根据《意见》,双方将在生态环境和自然资源保护、国有财产保护、国有土地使用权出让、文物和文化遗产保护、食品药品安全等领域形成监督合力,协同保护国家利益和社会公共利益。

(王岗 黄立超)

泾源

宁夏回族自治区泾源县检察院近日召开“以学说德、以学说责、以学说纪、以学说法”主题青年干警交流座谈会。会上,青年干警观看了警示教育片,结合案例进行自我剖析。大家纷纷表示,要严守纪律红线,始终胸怀大局、挺膺担当,用实干实效擦亮青春底色。

(胡秀清)

阳新

近日,湖北省阳新县检察院组织干警走进辖区多家企业,开展“法治服务进企业”活动。活动中,检察干警通过解读法条、以案释法等形式,向企业管理人员讲解合同签订及履行、劳动者权益保护等方面的法律知识,并帮助企业排查法律风险点。

(柯美中)

六安金安

近日,安徽省六安市金安区检察院检察官来到六安市毛坦厂中学实验学校,为学生们举办法治讲座。检察官结合案例,讲解预防性侵害、拒绝校园欺凌、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,引导学生们增强法治意识,提升自我保护能力。

(周文平 卞小松)

兰州七里河

甘肃省兰州市七里河区检察院近日开设“薪火传承微讲堂”,并制定系列培训方案。根据方案要求,该院将通过鼓励干警上台讲授检察实务知识、讲述办案故事、开展传学讲学、分享工作感悟等形式,促进经验分享和思想碰撞,以先进典型、榜样力量引领建设高素质专业化检察队伍。

(程帆)

泰州高港

江苏省泰州市高港区检察院近日开展民法典宣传进校园活动。检察官结合网络欺凌、高空抛物、见义勇为等案例以案释法,用通俗易懂的语言讲解民法典各编内容,并耐心解答学生们的法律问题,帮助学生们进一步提升法治意识。

(张倩 陈姝婧)

黎平

近日,贵州省黎平县检察院就一起由家庭矛盾引发的故意伤害案召开拟不起诉公开听证会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员等代表参加。听证会上,案件承办人介绍了基本案情、认定事实以及适用的法律,阐述拟不起诉的理由。参会代表围绕犯罪嫌疑人主观恶性程度、被害人谅解的自愿性等充分讨论,一致同意检察机关作出不起诉决定。

(吴克福)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

(二三版中缝)